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Überarbeitung des Personalentwicklungskonzepts Schule - nachgefragt

Die Kleine Anfrage 1372 vom 24. August 2016 hat folgenden Wortlaut:

Aus der Beantwortung der Kleinen Anfrage 1194 (vergleiche Drucksache 6/2493) haben sich Nachfragen 
ergeben. 

Ich frage die Landesregierung:

1.	 Wer zählt zu den Partnern des Personalentwicklungskonzepts Schule (bitte einzeln auflisten)?

2.	 Zu welchen Themenbereichen werden Gespräche stattfinden (bitte einzeln auflisten)?

3.	 Wann und wo werden diese Gespräche stattfinden?

4.	 Welche über die "Partner des Personalentwicklungskonzepts Schule" hinausgehenden Teilnehmer wird 
es bei diesen Gesprächen geben?

5.	 Wann und wie werden die Ergebnisse dieser Gespräche veröffentlicht?

Das Thüringer Ministerium für Bildung, Jugend und Sport hat die Kleine Anfrage namens der Landesre­
gierung mit Schreiben vom 11. Oktober 2016 wie folgt beantwortet:

Zu 1.:
An der Erarbeitung des Personalentwicklungskonzepts Schule waren Vertreter des TMBJS, der GEW und 
des tbb beteiligt.

Zu 2.:
Die Arbeitsgruppe, welche für die Erstellung des Personalentwicklungskonzeptes Schule gebildet wurde, 
wurde aufgelöst. 

Derzeit werden Gespräche auf Einzelthemen bezogen zur Beförderung im Lehrerbereich sowie zur Leh­
rerbildung einschließlich sonderpädagogische Förderung, Seiteneinsteiger und Gesundheitsmanagement 
geführt. Darüber hinaus können Gespräche zu weiteren Themen, sofern sich diese ergeben, stattfinden. 

K l e i n e  A n f r a g e

der Abgeordneten Muhsal (AfD) 

und

A n t w o r t

des Thüringer Ministeriums für Bildung, Jugend und Sport
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Zu 3.:
Die Gespräche finden im Thüringer Ministerium für Bildung, Jugend und Sport statt. Der Zeitpunkt der Ge­
spräche orientiert sich an den zu besprechenden Themen.

Zu 4.:
Keine

Zu 5.:
Über eine Veröffentlichung der Ergebnisse der stattgefundenen Gespräche wird in Abhängigkeit des erziel­
ten Resultates zu gegebener Zeit entschieden. 

Dr. Klaubert
Ministerin
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